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Незвичні готелі України 

Жоден турист-мандрівник не може подорожувати світом без зупинок та відпочинку. Варіантів для 

нічлігу на сьогодні існує безліч: від найдешевших хостелів до фешенебельних готелів, що лякають своєю 

ціною. У світі багато готелів, тому боротьба за увагу клієнтів і сильна конкуренція призвели до появи 

нестандартних і незвичайних готелів. Україна сьогодні тільки починає розвивати готельний сервіс. 

З'являються і незвичайні готелі, їх поки не так багато, але вони є. Якщо Ви перебуватимете у місті, де є 

такий готель – обов’язково його відвідайте, не втратьте таку можливість. Це дасть Вам змогу не тільки 

насолодитися пам’ятками і цікавими місцями, але й провести ніч в цікавих готелях, які будуть доповненням 

до вже отриманих вражень від міста. 

Якщо в подорожах постійно не вистачає часу на історичні музеї, можна надолужити й заночувати в 

одному з них. Готель «Історія» в с. Поляниця, Івано-Франківській області легко прийняти за музей, адже 

все в ньому максимально автентичне, історичне й просякнуте духом епохи. В одному готелі поєднались та 

гармонійно існують поруч Трипілля та прадавня Скіфія, Київська Русь та Гетьманщина. Номери зі смаком 

стилізовано в дусі різних епох й можна самостійно обирати історичний період, в якому відпочиватимеш 

цього разу. А може навіть декілька періодів. Відпочити можна також за межами кімнати: поруч 

гірськолижні курорти, для гостей готелю працює лазня, басейн, джакузі та ресторан, де готують локальні 

страви з локальних же продуктів. 

Якщо є бажання відчути себе Корбеном Далласом, велкам ту monotel – готелю, в якому замість ліжок 

встановлено капсули. Так, справжні пластикові капсули з великим футуристичним склом, в яких можна 

зачинитись й відгородитись від всього світу. Є капсули для чоловіків, жінок та пар. Наразі в Києві 

працюють вже два monotelі – на Майдані й на Хрещатику. Автори називають їх готелями майбутнього для 

тих, хто цінує сон у своїй аурі й прагне отримати максимум можливостей за розумну ціну. Окрім ліжка, в 

монотелі можна отримати персональну шафку. Щодо гігієни тут теж все ок – є вбиральні та душові кімнати, 

можна випрати одяг (але все це – поза межами капсули). Під час бронювання можна додатково замовити 

харчування. Також для гостей монотелю 24/7 доступний коворкінг monohub з аналогічним концептом [1]. 

Дизайн-готель «Кімнати та чутки» розташований у мальовничому місті Одеса, за більш ніж 4 км від 

Одеського археологічного музею НАН України та Одеського національного академічного театру опери та 

балету. Всього за 5 км від готелю розташовано пам'ятник герцогу де Рішельйо, а за 6 км від нього – 

Одеський порт. Кожен номер у готелі – це окремий світ, один з найкращих готелів Одеси, в якому зможете 

насолодитися атмосферою рок-легенд та стилю Loft. Імена Mick Jagger, John Lennon, Bob Marley, Elvis 

Presley, Jim Morrison та Lenny Kravitz вписані біля стіни та меблі кімнат, пропонуючи неповторність 

інтер'єру. Номери наділені тематичними деталями: на стінах висять гітари, на столах знаходиться вініловий 

програвач, а всередині розкидані вінілові платівки. Пісні великих музикантів розписані на стінах, щоб 

створити неповторний атмосферний настрій для гостей. Цей надзвичайний готель «Кімнати та чутки» є 

справжньою мрією для меломанів та поціновувачів непересічного дизайну. 

Готель Via Regia в замку Радомисль – справжнє джерело натхнення, де історія та культура 

об'єднуються у життєвому шляху видатних постатей, які залишили свій слід у різні епохи. Замок 

Радомисль став частиною культурного проекту Ради Європи Via Regia, що вже охоплює вісім європейських 

країн. Кожна кімната готелю – це не просто номер, а окремий шедевр, що має свою унікальну ауру та назву. 

Тут немає стандартних номерів кімнат, кожен номер отримав ім’я видатної особи, яка відзначилась своїм 

внеском в історію та культуру. Тут ви зможете відкрити для себе історичних діячів, таких як: Вінцентій 

Кадлубок, Єфросинія Полоцька, Мартінас Мажвідас, Йоганн Гутенберг, Аманд Маастрихтський, Бернар 

Клервоський, Ганна Ярославна та Тереза Авільська. Деякі кімнати віддані пам'яті доньок Ярослава 

Мудрого – Єлизаветі Норвезькій та Гіті Уессекській, дружині Володимира Мономаха, а також матері 

Мстислава Великого - останнього великого князя Київського. Визнання цієї концепції прийшло вже у 2012 

році, коли готель Via Regia зміг не лише стати кращим серед готелів Житомира та Житомирщини, а й 

потрапив до сотні найкращих готелів України [2].  

Тим, хто приїздив до Івано-Франківська хоча б раз, екстер'єр здається знайомим одразу. А все тому, 

що готель «Чорний замок» розташований на в'їзді до обласного центру Прикарпаття, тож бачив, принаймні 

з вікна, його кожен. Готель виконаний у середньовічному стилі, це помітно як у зовнішньому вигляді, так і 

у інтер'єрі. Цікаво, що гості закладу можуть скористатися тутешнім приладдям, щоб приготувати барбекю. 

Тож смакувати можна не тільки стравами місцевих кухарів, а і власними.  

Комплекс Kanada, Березівка – хатини, як з казки чи з оповідей про славні часи козацтва. Якщо 

забажається побачити щось подібне, то обов'язково завітайте до готелю Kanada. Жити господарі 
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запропонують у одному з будиночків, вкритих соломою. Поруч – річка та ставок. В інтер'єрі переважає 

дерево, тож як на зовні, так і всередині гості оточені екологічними матеріалами [3]. 

Вілла «Indian Village» – це справжній табір північноамериканських індіанців. Тут гостям пропонують 

оселитися в традиційних наметах-тіпі. Господарі готелю допоможуть урізноманітнити дозвілля гостей 

риболовлею, веслуванням на каное, пішими та велосипедними прогулянками, а також нададуть послуги 

пральні, Wi-Fi та безкоштовний трансфер до аеропорту. Крім готових сніданків, в «Indian Village» можна 

самому приготувати їжу на барбекю або мангалі. Готель розташований в селі Красник Верховинського 

району Івано-Франківської області. Безпосередня близькість «Indian Village» до Буковелю (35 км) робить 

його привабливим для туристів взимку, а наявність великої кількості бурхливих гірських річок – і влітку.  

У кемпінгу «Білий бізон» теж пропонують оселитися в оселях на схилах Карпат, але не в тіпі, а в 

бунгало. Саме слово «бунгало» бенгальського походження та означає, що невелику одноповерхову житлову 

споруду для сім'ї. Саме тому відпочинок в «Білому Бізон» припаде до душі великий галасливій компанії з 

дітьми. Дерев'яні затишні будиночки повернуть гостей у дитинство. Тут також можна сплавитися по 

гірській річці або покататися на велосипеді. Щоб потрапити в «Білий бізон», треба відправитися в село 

Лука Городенківського району Івано-Франківської області. 

Готель Citadel Inn, знаходиться у старовинній фортеці в центрі Львова. Цей готель пропонує справжню 

подорож у часі, адже він облаштований у цитаделі, побудованій у 1848 році. Тоді фортеця служила для 

контролю за ситуацією в місті під час «весни народів». Нині вціліло лише дві з шести веж, одна з яких і 

стала домом для цього розкішного п’ятизіркового готелю. 

Всередині цитаделі на вас чекають розкішні інтер’єри з високими склепіннями, вузькими коридорами 

та величними вікнами-бійницями, з яких відкривається захоплюючий краєвид на Львів. Готель має 

26 номерів, кожен з яких оформлений в індивідуальному стилі, що поєднує історичну архітектуру з 

елегантним сучасним дизайном. Крім того, гості можуть насолодитися місцевою кухнею в ресторані 

«Гармата», відпочити в сауні або провести час у тренажерному залі чи кімнаті для медитацій [5]. 

Комплекс «Фрумушика-Нова» розташований за 6 км від сіл Старосілля та Весела Долина в 

Тарутинському районі Одеської області. В комплекс сільського зеленого туризму «Фрумушика-Нова» 

необхідно їхати як мінімум на тиждень. Та й то цього часу може виявитися недостатньо, щоб відчути всі 

тонкощі сільського життя. Комплекс розташований прямісінько в степах Одеської області. Його господарі 

тримають фазанів і вівцеферму, виготовляють натуральні делікатесні сири, роблять вино і розводять бджіл. 

Гостям вони пропонують оселитися в традиційних будиночках, в яких жили бессарабські селяни на рубежі 

XIX-XX ст., відвідати етно-музей під відкритим небом і невеликий зоопарк, покататися на конях і політати 

на літаку, а також відправитися на полювання чи риболовлю. 

Отже, незвичні готелі України є важливою складовою розвитку туристичної індустрії країни. Вони 

пропонують особливий досвід проживання, що відрізняється від стандартних готельних умов. Завдяки 

оригінальним концепціям, таким як проживання в історичних будівлях, екологічних комплексах або 

тематичних готелях, туристи можуть поєднати відпочинок з новими враженнями та дослідженням 

української культури і природи. Такі готелі не лише сприяють розвитку туризму, а й підвищують інтерес 

до національної спадщини, креативних концепцій та екологічної відповідальності. 
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